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Не легковий автомобіль, а вантажівка: Суд оштрафував директора компанії на пів мільйона за неправильне розмитнення Tesla
Cybertruck

Tesla Cybertruck — це не легковий автомобіль, а вантажівка: директора компанії
оштрафували на 448 тисяч гривень за порушення митних правил.

Про це повідомляє "Судом по схемах".

Рівненський міський суд Рівненської області притягнув до адміністративної
відповідальності директора ТОВ «АВТО-ЗАХІД-БРОК» Вікторського Романа
Сергійовича за дії, спрямовані на незаконне зменшення суми митних платежів.
Керівника фірми оштрафували на понад 448 тисяч гривень через помилкове
декларування відомого американського електропікапа.

Суть справи

Згідно з матеріалами судового рішення, у грудні 2024 року ТОВ «АВТО-ЗАХІД-БРОК»
ввезло на митну територію України новий автомобіль марки «TESLA», модель
«CYBERTRUCK» (2024 року випуску).

Під час митного оформлення директор Роман Вікторський вказав цей транспортний
засіб як легковий автомобіль (за кодом УКТЗЕД 8703 80 10 10). Згодом Київська
митниця здійснила документальну перевірку без виїзду та з’ясувала, що класифікація
товару була неправильною.

Чому Tesla Cybertruck — це вантажівка?

Відповідно до правил класифікації товарів, багатоцільові автомобілі типу «пікап» з
подвійною кабіною належать до вантажних (код 8704), якщо максимальна внутрішня
довжина підлоги вантажного відсіку перевищує 50% довжини колісної бази.
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Не легковий автомобіль, а
вантажівка: Суд оштрафував
директора компанії на пів мільйона
за неправильне розмитнення Tesla
Cybertruck

П’ять днів до відновлення ударів:
Трамп висунув Ірану жорсткий
ультиматум щодо повернення до
переговорів 

В Україні викрили організовану
групу, яка вкрала понад 5,5
мільйона гривень на «закупівлі»
засобів РЕБ 

Нічна атака РФ: Повітряні сили
знищили 189 ворожих цілей над
Україною 

На Сумщині внаслідок масованих
атак пошкоджено десятки будинків,
серед поранених — 16 дітей 

Не легковий автомобіль, а вантажівка: Суд оштрафувавНе легковий автомобіль, а вантажівка: Суд оштрафував
директора компанії на пів мільйона за неправильнедиректора компанії на пів мільйона за неправильне
розмитнення Tesla Cybertruckрозмитнення Tesla Cybertruck

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ПозиціяПозиція РізнеРізне

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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Суд проаналізував офіційні технічні характеристики на сайті виробника Tesla Motors
Inc. та встановив:
• довжина колісної бази Cybertruck — 3635 мм;
• довжина підлоги вантажного відсіку — 1852,2 мм.

Отже, довжина багажника складає 50,95% від колісної бази. Тому автомобіль мав
декларуватися в підкатегорії 8704 60 00 00 як вантажний транспортний засіб, що
тягне за собою ввізне мито у розмірі 10%.

Через надання неправдивих даних про код товару держава недоотримала митні
платежі на суму 448 520 гривень 36 копійок.

Позиція суду та захисту

Адвокат Романа Вікторського в суді заперечував вину підзахисного. Він
аргументував, що дані про товар у митній декларації базувалися на сертифікаті
відповідності від українського органу сертифікації.

Однак суддя Н.М. Діонісьєва відкинула ці аргументи. Суд наголосив, що сертифікат
лише підтверджує безпеку авто для українських доріг, але не визначає його митний
код. Вирішальними є офіційні дані виробника та положення Митного кодексу. Крім
того, декларант міг звернутися до митниці за роз’ясненням щодо класифікації, але
цього не зробив.

Рішення суду

У справі № 569/24365/25 суд визнав Романа Вікторського винним у порушенні
митних правил за ч. 1 ст. 485 Митного кодексу України (ухилення від сплати митних
платежів).
Йому призначено штраф у розмірі 100% від несплаченої суми митних платежів, тобто
448 520,36 грн
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Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Ціною власного життя: в лікарні
помер двірник, який закрив собою
дитину під час теракту в Києві 

Англомовні іспити та обов’язкове
фото: МВС готує масштабні зміни в
отриманні посвідчень водія

Зброя в руках «генерала»:
Голосіївський стрілець законно
отримав дозвіл через приватну
клініку попри дивну поведінку 

Сергій Ребров пішов із посади
головного тренера збірної України
з футболу, - УАФ

Кислота, розстріли та погрози
сім’ям: Наркосиндикат «Хімпром»
готував замахи на топкерівників
Нацполіції

Схема на 400 тисяч: у
Нововолинську шахраї ошукали
голову фермерського господарства
під виглядом продажу добрив

«Щоб не вигрібали від українців»:
Смілянський пояснив, чому його
діти живуть та навчаються в США 

550 мільйонів доларів за
«квартиру» в Монако: історія з
Рінатом Ахметовим виглядає як
піар елітного проєкту Mareterra 

«Єдине рішення після трагедії»:
Раміна Есхакзай та Олена Мандзюк
закликають до легалізації
короткоствольної зброї

Іран атакував комерційне судно в
Ормузькій протоці після відмови
зупинитися 

Наркосиндикат «Хімпром» та U420:
поліція провела масштабні обшуки
та вилучила товару на 75 мільйонів
гривень  

Блокада Ормузької протоки триває:
Іран відкинув пропозицію Трампа
щодо перемир’я

Мілітаризація перед
виборами-2026: Кремль масово
призначає учасників війни на
керівні посади, — ISW 

Суд зупинив анулювання дозволу
для Межиріченського ГЗК:
підприємство відновлює видобуток
титану

Окупований Донецьк атакував «рій
дронів», над містом піднявся
чорний дим 

Замість весілля — похорон: на
Чернігівщині підірвалися на міні
наречені Олександр та Поліна

Разом із Свіні та Айзексом: Актор
Олександр Рудинський зіграє в
екранізації аніме від Netflix
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